OTyer o TennonoTpetnequu no npubopam YYT3 32 aekabps 2015

ABOHEHT: JKKC2 Hesckoro PalioHa [Lorosop: Tenedon: ¥3en yyeta: CLIO
Aapec: r. CamkT-MeTtepbypr, Obyxosckoi O6opoHs 17 / CUO CrpouT.Agpec: OByxosckoin OBOpoHs 17 Kog YYT3:
ObcnyxwuBatowas opradvsaumns: 3A0 "doMTenexkom" Tenedon: (812) 313-47-06 PaccMaTprBaTk COBMECTHO ¢ YYTI:
WicTouHmuK Cxema nogkmouerus: [AsyxTpySHas rpacmk: 150/70
VCTaHOBRERRBIE NPMBODET: HaCoBbIE M CYTOMH. apXMBLI B (Dannax: BKT7-205595-4(c)-1215.txt
Buiyucnurens: BKT-7 N@ 205595 PexuM (oxema): MpuGopsl YYT3 nosepeHs A0 Txs, rp.C= 0
Mopatow. Tp.(M1): pacxopomep: Gmin= Gmax= TepmonpeoBp. : Mpeobp.AzeneHus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxogoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeofp.: Mpeo6p.AaBneHua:
Tp-A. TBC(M3): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
TP.UMPK.MBC(M4): pacxoaomep: G Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaenexus;
Tp.noankTrM(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= TepmonpeoGp.: Mpeobp.AaBnexus:
PACYETHBIM ANTODUTM: 3UMA: =MI1(N1-NXB)-M2*{N-NXB) NETC:
| [loroBOpHLIE Harpy3ku, Mkan/dac: Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| [loroBOPHbIE Harpy3kum (¢p.4ac), Mkanfuac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| [loroBopHble pacxoas! (Cp.CyT.), T/CyT: \ Gor=0 GeenT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
NEHWE 33 NpejblAyLWWA OTHETHEIM nepwog € 24.11.2015 no 23.12.2015 K Obuiee
Yuer oronneHue (TB-1) Yyer MBC (TB-2) o MEHREIRAHbIE TENNonNoTp-e
Bbata Tu HC M1, M2, dm, T T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dmM, V3 V4 dvrsc | Vnoan | T3, T4, | Qrscobw. | Qrecuan. Qrex.rsc Q obuw.
yac T T T C € c rifcm2 | refom2 ['kan T T T M.KYO M.Ky6. x.mﬁ. x.ﬁm & C ﬂ_m: [kan Tkan. kan.
24.11.15 24,00 2 457,61 457,61 0,00 54,12 46,94 7,18 4,90 3,89 3,29 0,00 & & 0,00 - 0,00 : 0,00 - 0,00 3,29
25.11.15 24,00 - 458,28 458,28 0,00 54,45 47,14 7,31 4,91 3,90 3,35 0,00 = = 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 3,35
26.11.15 24,00 - 457,72 457,72 0,00 54,10 46,79 7,31 4,90 3,90 3,35 0,00 = = 0,00 b 0,00 5 0,00 = 0,00 3,35
27.11.15 24,00 = 457,55 457,55 0,00 54,38 47,06 7,32 4,90 3,90 335 0,00 - g 0,00 = 0,00 % 0,00 = 0,00 3,35
28.11.15 24,00 - 457,28 457,28 0,00 54,94 47,64 7,30 4,91 3,90 3,34 0,00 - - 0,00 5 0,00 - 0,00 = 0,00 3,34
29.11.15 24,00 - 457,64 457,64 54,80 47,49 7,31 4,91 3,90 3,34 0,00 7 & 0,00 = 0,00 k& 0,00 e 0,00 3,34
30.11.15 24,00 = 453,36 453,36 54,70 47,38 7,32 4,90 3ol 3,32 0,00 - - 0,00 . 0,00 - 0,00 - 0,00 3,32
01.12.15 24,00 - 455,23 455,23 54,45 47,34 7,11 4,92 3,90 3,24 0,00 2 » 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 3,24
02.12.15 24,00 - 453,87 453,87 53,60 46,62 6,98 4,91 3,90 3,17 0,00 2 - 0,00 . 0,00 5 0,00 - 0,00 3,17
03.12.15 24,00 - 452,93 452,93 53,78 46,71 7,07 4,90 3,91 3,20 0,00 N - 0,00 i 0,00 = 0,00 = 0,00 3,20
04.12.15 24,00] = 453,10 453,10 53,56 46,56 7,00 4,90 3,91 3,17 0,00 - = 0,00 N 0,00 k: 0,00 - 0,00 3,17
05.12.15 24,00 - 452,88 452,88 52,96 46,16 6,80 4,92 3,93 3,09 0,00 = = 0,00 x 0,00 E 0,00 = 0,00 3,09
06.12.15 24,00 - 452,85 452,85 53,98 47,10 6,88 4,92 3,91 3,12 0,00 2 = 0,00 % 0,00 - 0,00 - 0,00 3,12
07.12.15 24,00 . 452,96 452,96 52,89 46,25 6,64 4,92 3,92 3,01 0,00 = - 0,00 8 0,00 - 0,00 - 0,00 3,01
08.12.15 24,00 - 453,43 453,43 53,41 46,46 6,95 4,92 3,93 3,15 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 3,15
09.12.15 24,00 - 454,45 454,45 53,41 46,45 6,96 4,92 3,92 3,17 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 2 0,00 317
10.12.15 24,00 - 467,34 467,34 53,05 46,37 6,68 4,95 3,91 3,13 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 3,13
11.12.15 24,00 - 456,21 456,21 53,53 46,76 6,77 4,92 3,92 3,09 0,00 * - 0,00 - 0,00 - 0,00 < 0,00 3,09
12.12.15 24,00 - 456,16 456,16 53,14 46,43 6,71 4,93 3,92 3,07 0,00 = = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 3,07
13.12.15 24,00 - 456,35 456,35 53,23 46,48 6,75 4,93 3,92 3,08 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,08
14.12.15 24,00 - 456,87 456,87 53,46 46,56 6,90 4,92 3,93 3,16 0,00 - - 0,00 . 0,00 & 0,00 - 0,00 3,16
15.12.15 24,00 = 456,63 456,63 54,04 46,89 7,15 4,92 3,93 3,27 0,00 = = 0,00 = 0,00 - 0,00 5 0,00 327,
16.12.15 24,00 - 456,78 456,78 54,74 47,36 7,38 4,92 3,93 3,38 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,38
17.12.15 24,00 = 456,88 456,88 54,64 47,23 741 4,94 3,95 339 0,00 A = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00
18.12.15 24,00 - 456,59 456,59 0,00 54,53 47,15 7,38 4,92 3,93 3,37 0,00 - - 0,00 5 0,00 2 0,00 < 0,00 3,37
19.12.15 24,00 - 456,00 456,00 0,00 54,69 47,44 7,25 4,92 3,92 3,31 0,00 < = 0,00 - 0,00 = 0,00 S 0,00 331
20.12.15 24,00 - 455,68 455,68 0,00 54,71 47,61 7,10 4,93 3,93 3,24 0,00 = - 0,00 - 0,00 - 0,00 E 0,00 3,24
21.12.15 24,00 . 454,63 454,63 0,00 54,11 47,37 6,74 4,94 3,94 3,07 0,00 - - 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 3,07
22.12.15 24,00 455,97 455,97 5 53,98 46,92 4,92 392 3,22 = 4 = = = & & 5 # ¥ = = 322
23.12.15 24,00 455,97 455,97 - 53,98 46,92 7,06 492 392 3,22 = = = = E: = z 2 = 5 = - 3.2
— —
Cpenree 24,00 7 455,97 455,97 = 53,98 46,92 7,06 4,92 3,92 3,22 = = T = 5 - % 5 = = = - 3,22
vToro 720,00 13679,21 13679,21 0,00 | 96,66 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 96,66 _{
V
i T WEe e Teme fara, m_umz_n M1{T) M2(T) M3(T) M4(T) | V3(mM3) | v4(m3) JQ CUO (rkan) IQRBC (Mkan) Tpab, 4
CHATMS QaHHBX: 30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 = 0,00 = 0,00 /.‘ N cru o .
30.12.99 00:00 0.0 0,00 0,00 - 0,00 . ,00 ¥ | i i CVIT “T3r
Teproa pacyeTa no CPeaHEeMy: CYTOK; b 1 2K Cllg”
KONW4ecTeo TENnOBOW IHEPrUM, PACCUMTHHOE NO CPeaHemy: Mkan; OTsercreenHbii pd yuar Tennoedii sHepruu (0T aboreHTa) Am.wu‘m Y 5y = =
OGLEM TENNOHOCHTENS, PACCUWTaHHBIA NG CPEAHEeMY Kyb.M; EAte) ) : % mm 1 T
Mepuoa pacyeta No Aorosopy: /. A PO Vyors
Mepuoa NpeBbiLeHis t2: ) PMHoro Y .-OW a
KoppexkTupoBKa Ha TEMNEepaTypy XONOAHON BOAL! 0*Cc = 0,00 rkan; - K F.w\w__a MJ w
WToro no npubopam yuera: € Y4ETOM KOPPEKTHPOBOK 96,66 [kan; \ T Prrae gy die:
Wrora no npubopam yuera: C YYETOM KOPPEKTHPOBOK KyB.M. \ =~ .~ 4 Hw\ l_.k ._mmm M
. e
wild




